

## **Отчет о работе школьного спортивного клуба в 2022-2023 учебном году.**

В 2022-2023 учебном году образовательная организация продолжила деятельность по реализации работы спортивного клуба на базе школы.

Целью школьного спортивного клуба является вовлечение обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного спорта.

### **Задачи спортивного клуба:**

- вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья;
- организация физкультурно-спортивной работы с обучающимися;
- участие в спортивных соревнованиях различного уровня среди образовательных организаций;
- развитие волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни;
- оказание содействия обучающимся, членам спортивных сборных команд образовательной организации в создании необходимых условий для эффективной организации образовательного и тренировочного процессов;
- организация спортивно-массовой работы с обучающимися.

Для реализации проекта имеется необходимая материально-техническая база:

- спортивный зал, используемый для проведения спортивных соревнований с участием школьников;
- спортивный инвентарь необходимый для проведения занятий и соревнований по видам спорта.

В 2022– 2023 учебном занимается 15 человек.

В рамках деятельности ШСК проведены школьные спортивно-массовые оздоровительные мероприятия:

1. легкоатлетические - кросс (сентябрь) и эстафета (май),
2. соревнования по пионерболу (5-7 кл.),
3. соревнования по волейболу: первенство школы (6-9 кл.) (апрель), соревнования по баскетболу (5-9 кл.) (ноябрь),
4. «Зарница» военно-спортивная игра на местности (1-9кл.)(май).
5. в феврале прошла неделя военно-патриотического воспитания в рамках которой были проведены – веселые старты (1-4 кл; 5-9 кл.), смотр песни и строя, встреча по волейболу среди учащихся и выпускников школы, шашечный турнир (1-9 кл.), ( соревнования по волейболу между командами девочек и мальчиков (6-9 кл.)

Все члены клуба продолжили занятия в этом учебном году

Члены клуба принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых клубом по вовлечению учащихся, учителей и родителей в мероприятия, организацию, судейство.

После каждого мероприятия советом клуба и членами жюри проводился краткий анализ. Было принято решение об усилении работы по привлечению к организации мероприятий не только членов совета клуба, но и других учащихся школы, родителей, учитывая их интересы и возможности. **Основные виды спорта** в ШСК легкая атлетика. Учащиеся школы успешно выступали на соревнованиях муниципального и областного уровня.

№ п/п	Мероприятие	Результат
1	Кросс нации	Шармай М-1м, Иванчик Л-1м Убоженко А-3м
2	Легкоатлетический пробег, посвящённый Победе в Великой Отечественной войне	2 м
3	Соревнования по лёгкой атлетике, среди юношей 2011-2012 г.р. в беге на 300 м, посвящённых «Дню России»	участие
4	Областные соревнования по кроссовому бегу	участие
5	«Лазерная пуля»	2м
6	Районные соревнования по гиревому спорту	Убоженко А-3м
7	Открытые соревнования по пионерболу среди 5-бкл	3м
8	Районные соревнования Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России» возрастной группе мальчиков 201102012 г.р.	участие
9	Соревнования по преодолению полосы препятствий	участие
10	Открытые районные соревнования по лыжным гонкам	участие
11	Соревнования по пионерболу с 2 мячами	участие
12	Школьные Соревнования по футболу	1м
13	Кожаный мяч	2м
14	Кэс Баскет	участие
15	Сдача нормативов ГТО	Серебро 3, золото-б
16	Открытые районные соревнования по волейболу среди учебных учреждений	участие

На следующий учебный год клуб ставит следующие задачи:

- сохранить и увеличить контингент учащихся в работе ШСК .
- продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях;
- продолжить и усовершенствовать подход к методике преподавания физической культуры;
- сделать выводы по тем видам спорта, в которых произошел спад результатов выступления на соревнованиях, и удержать позиции в тех видах, где наметилась положительная динамика.

Русских Е.Н., Ившин М.И., педагоги ШСК «Старт»